
Câmara Municipal de Varginha 

ATA DA 32  SESSÃO SOLENE DE 2025 DA 12  SESSÃO LEGISLATIVA DA 202  

LEGISLATURA 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Solene; Abertura: 27/03/2025 - 19:00; 

Encerramento: 27/03/2025 - 20:32. Lista de Presença na Sessão:  Dr.  Guedes / PRD; Joãozinho 

Enfermeiro /  DC.  Aos vinte e sete dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco nesta 

cidade de Varginha, Estado de Minas Gerais reuniu-se a Câmara Municipal sessão solene, desta 

feita para homenagear o GRUPO EDUCACIONAL UNIS com a outorga do Título de Comenda do 

Mérito Educacional Municipal IRMÃ MARIA NOEMI, como reconhecimento por suas relevantes 

contribuições e serviços prestados na área educacional. Tal honraria foi proposta pelo Vereador 

Joãozinho Enfermeiro e aprovado pela unanimidade dos Edis desta Câmara Municipal, que se 

transformou no Decreto Legislativo 5/2025. Presentes autoridades e amigos, o cerimonial teve 

início com a composição Mesa, formada pelo Presidente da sessão, Vereador  Dr.  Guedes, pelo 

Vereador proponente Joãozinho Enfermeiro e o Prefeito Leonardo Vinhas Ciacci. Para ocupar o 

lugar de honra à Mesa foram convidados representando o Grupo Unis o Presidente da 

FESPESMIG e Pró-reitor administrativo do Grupo Unis,  Prof. Dr.  Luiz Carlos Vieira Guedes, o 

Chanceler do Grupo Unis,  Prof. Dr. Stefano  Barra Gazzola, o Vice-Presidente da FESPESMIG e 

Reitor do Grupo Unis,  Prof. Dr.  Felipe Flausino de Oliveira e o membro do Conselho Curador da 

FESPESMIG,  Prof. Dr.  João  Victor  Mendes de Gomes e Mendonça. Em seguida, a palavra foi 

passada ao Presidente que declarou aberta a Sessão e convidou a todos a ouvirem a execução 

do Hino Nacional Brasileiro. Fizeram uso da palavra para congratulações e homenagens os  Profs. 

Drs.  João  Victor  Mendes de Gomes e Mendonça,  Stefano  Barra Gazzola, Luiz Carlos Vieira 

Guedes, o Prefeito Leonardo Vinhas Ciacci e o Vereador  Dr.  Guedes. O Vereador Joãozinho 

Enfermeiro, autor da proposição, fez uso da palavra para enaltecer como reconhecimento por 

suas relevantes contribuições e serviços prestados na área educacional, sendo que na sequência 

fez a entrega do Comenda do Mérito Educacional ao Grupo Educacional UNIS por meio do  Prof. 

Dr.  Luiz Carlos Vieira Guedes, que fez uso da palavra para seus agradecimentos e recebeu as 

homenagens. A palavra retornou ao Senhor Presidente que declarou encerrada a Sessão. A 

gravação da sessão está disponível na URL: https://www.youtube.com/watch?v=wAYZZvE3VMk. 

Para constar foi lavrada a presente ata que vai assinada pelo Presidente da sessão. 

Fernando Guedes Oliveira  

Dr.  Guedes — PRD 

Presidente da sessão 
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